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   Poliţia Rutieră va răspunde întrebărilor cetăţenilor, în direct, pe  Facebook , marţi dimineaţă,
începând cu ora 10.30. Românii au fost rugaţi să lase prin intermediul comentariilor problemele
care îi frământă, astfel încât poliţiştii să răspundă la obiect.

  

   Va prezentăm câteva dintre curiozităţile, problemele şi frământările internauţilor, cu privire la
legislaţia rutieră şi situaţiile întâlnite în trafic.

  

   &quot;De ce toţi pietonii care vor să treacă pe zebră se cred zei şi că trebuie să pui frână de
să dai cu capul de bord că idioţii nu se asigura înainte să treacă??? De ce nu învaţă populaţia
că şi ei trebuie să aplice nişte reguli când merg pe stradă?? oricum dacă faci accident cu o
persoană care se aruncă pe zebră de spui că e dumnezeu şi tu trebuie să opreşti fie că poţi sau
nu, tot tu eşti vinovat în faţă poliţiei.. De ce???&quot;, întreabă Necula Daniel.

  

   &quot;Bună ziua, după cum ştim că fiecare are nemulţumirile lui, îmi doresc foarte tare să fiţi
mai promţi şi exigenţi faţă de taximetrişti şi şmecheraşii care blochează şi îngreunează traficului
mai ales seară după ora 22 în faţă hotelului Raddinson din calea Victoriei şi la intrarea în
pasajul Unirii dinspre Universitate, va rog staţi o zi, două ,trei, o luna, seară de seară şi aplicaţi
amenzi poate se lasă păgubaşi. Aşa aduceţi bani la buget şi este bine şi celorlalţi participanţi la
trafic, binenţeles nu numai a taximetriştilor şi a şmecheraşilor&quot;, e problema lui George.

      

   &quot;De ce poliţia stă la panda la trecerile de pietoni să vadă dacă acordăm prioritate când
maşinile sunt parcate până şi după trecere şi vizibilitate zero. Nu ar trebui mai întâi să ia
atitudine faţă de cei care nu respectă regulile? Alţi stationeaca chiar pe trecere, de ce în
România nu se respectă nimic şi în străinătate se respectă!&quot;, scrie Ionică.

  

   Sursa - ziarde cluj,ro
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https://www.facebook.com/PolitiaRomanawww.politiaromana.ro/?hc_ref=NEWSFEED&amp;fref=nf
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